PRODUCT INFORMATION



Water FX™

Water Conditioning Agent and Acidifier for Professional Spray Applications

GENERAL INFORMATION

Water FX is a specially formulated blend of water conditioning and acidifying agents intended for use with a variety of pesticide or nutrient applications that recommend lower pH water and ammonium sulfate as a tank mix additive. Water FX is a water-soluble powder that readily goes into solution.

Water FX improves pesticide performance by conditioning and acidifying tank mix water. The ammonium sulfate ingredient prevents hard water antagonism from water impurities such as iron, calcium and magnesium. Certain herbicides, fungicides and insecticides perform more effectively at lower pH ranges.

Water FX is compatible with all glyphosate formulations and with a range of drift retardants and nonionic surfactants and is approved for aquatic use.

USE RATES

Always read and follow the label instructions indicated on the pesticide or nutrient label. Do not use Water FX if accompanying pesticide or nutrient label prohibit the use of water conditioners or acidifying agents.

For Use as an Acidifying Agent: Add 1/2 pound increments of Water FX until the desired pH is achieved.

For Hard Water Conditions or For Use With Glyphosate Herbicides that Do Not Contain a Surfactant Ingredient: 3 to 4 pounds of Water FX may be required.

TECHNICAL INFORMATION

Density: 63.5 lbs/ft³

Flashpoint: Difficult To Burn

pH: Not Determined

Solubility in Water at 20°C: Complete

Color & Appearance: Light Blue Free-Flowing Granule

Odor: Slight Chemical

Storage Temperature - Minimum: 40°F Storage Temperature - Maximum: 120°F DOT/IMDG Transportation: Not Regulated

Registered States: None

PRINCIPAL FUNCTIONING AGENTS

Ammonium sulfate, 2-hydroxy-1,2,3-propanetricarboxylic acid...98.99%



PACKAGING

6 x 4 pound jugs 10 cases per pallet Item#: WFX04

